



# 多赢 1 分没啥意思

## 中国男篮大胜马来西亚91分 阿联休战小将王哲林挑大梁

昨日,第27届亚洲男子篮球锦标赛展开小组赛第二轮争夺,中国男篮以113:22战胜马来西亚队,赢得首场胜利。由于对手已经遭遇两连败,因此在还剩一场比赛的情况下,中国男篮已经从小组出线。而91分的分差,也是本届亚锦赛到目前为止的最大分差。小将王哲林21分8篮板,表现惊艳。阿联则选择休战,为今日同伊朗的大战节省体力。



### “老男孩”继续神奇

昨日中国男篮的大胜,除了外线火力觉醒外,“老男孩”王治郅也在进攻端发挥出了控卫一般的组织作用,让球迷对今日中国和伊朗的比赛,多了几分期待。

大郅依旧替补出场,但“老男孩”很快接管了比赛。上半场他4投4中得到9分,并且送出全队最高的4次助攻整场比赛,大郅出场18分06秒,得到17分5次助攻。

诚然,这些年来中国队员变得越来越强壮,在10年前男篮队员身上很少见到的那种线条分明的肌肉如今比比皆是,国际比赛节奏的加快,使得如今队员的速度也远超以往,但是面对更快更强壮的伊朗队,若想取胜或许更需要借助“跑不快也跳不高”的大郅身上那种四两拨千斤的巧劲。

### 王哲林:准备打伊朗

小将王哲林在比赛中出场22分31秒,全场得到21分,只比马来西亚队全队的得分少1分,成为获胜的最大功臣。

赛后王哲林表示:“输给韩国队后,大家都很难受,但我们积极总结,下定决心要打好接下来的比赛。”王哲林坦承自己本次比赛有些紧张:“我自己一开始可能有点紧张,毕竟第一次打亚锦赛,后面调整之后就好多了。”

对于今日要面对的伊朗队,王哲林表示已经做好准备:“这场就是当作准备和伊朗的比赛来打,从防守策略上和进攻上,都是模拟下一场比赛,准备好和伊朗的比赛。”

### 请尊重这支马来西亚队

马来西亚队两场输了181分。

但请尊重这支球队,和中国、伊朗等球队为了冠军而战不同,马来西亚的2013之旅,完全是为了队友和尊严。

就在亚锦赛前不久,在中国打热身赛的时候,年仅25岁的马来西亚主力中锋黄杰基,在场边观战的时候因为心源性猝死离开了人世。黄杰基的悲剧,对马来西亚是沉重的打击。因为队友的不幸,马来西亚原本是准备放弃本届亚锦赛的。是在主帅的再三鼓励下,马来西亚球员们才勉强收拾好了心情,来到了菲律宾。

对以半职业球队出征亚锦赛,且赛前折损大将的马来西亚来说,大比分输球不算耻辱。他们来了,并且站在了球场上完成了比赛,这就是马来西亚的骄傲了。

张华玮 整理

## 老将逆袭怎能不流泪?

### 刘子歌、赵菁双双夺魁

星报讯(冯望) 昨日凌晨,中国选手打破了2013年游泳世锦赛美国选手数天来的垄断表现。两金一银,中国女将的表现让世界震惊。更难能可贵的是,这两枚金牌,都是沉寂了很久的两位老将摘得的,也难怪两位老将热泪盈眶,泳迷们也打心底里为她们高兴。

女子200米蝶泳冠军刘子歌,表示自己目前伤病很严重,每天通过治疗才达到一个很好的状态。她坦言这次2分04秒左右的成绩,已有两年没游出过了。

在生理期困扰的情况下夺得女子

50米仰泳冠军,赵菁的表现让人不禁为她竖起大拇指。

赵菁虽然是一名不折不扣的90后,不过却已经在泳池征战十年,最巅峰时刻是2009年短池世界杯中,当时她接连打破50米仰泳以及100米混合泳世界纪录,成为一站比赛中三次打破世界纪录的中国选手。

“赛前教练对我们鼓励非常重要,这次来身体也不是太舒服,这个成绩对我来说是个肯定。”回首这段时间的点点滴滴,赵菁情不自禁地流出泪水。

## 中国女排完胜保加利亚

星报讯(搜库) 昨晚,2013年世界女排大奖赛澳门站的比赛结束了首日较量。派出半数新人出战的中国女排,以3:0完胜首次参加大奖赛的保加利亚赢得“开门红”,

三局比分为25:13、26:24和25:23。

此役中国女排的首发阵容为主攻王一梅、朱婷,副攻马蕴雯、刘聪聪,接应张磊,二传沈静思和自由人陈展。

## 恒大球市亚洲第一

星报讯(宋文) 近日,在巴西咨询公司《Pluri》公布的上赛季世界足坛上座率最高的百家俱乐部中,出现了四支中超球队的身影,他们是广州恒大、北京国安、江苏舜天、贵州人和。值得一提的是,广州恒大的上座

数据排列在亚洲球队中首位。

而在足球数据网站《Footballdata-base》最近公布的一期亚洲足坛俱乐部排名中,广州恒大以1589.37分排名第3位,成为亚洲足坛前20强中唯一的中超球队。

## 奥迪杯拜仁绝杀曼城夺冠

星报讯(鑫雯) 北京时间昨日凌晨,奥迪杯决赛在安联球场展开角逐,最终拜仁主场2:1逆转曼城,第2次夺得该项赛事的冠

军。内格雷多打进加盟曼城处子球,穆勒扳平比分并助攻曼朱基奇反超,曼朱基奇此后还射中门柱。

## 专业品质凸显 匹克户外装备抢眼环湖赛

匹克的户外装备经受了高原、烈日的考验。近日,第十二届环青海湖国际公路自行车赛落下帷幕。作为连续8年为环湖赛提供赛事服装的匹克,也在这项中国海拔最高、最具国际影响力的赛事中颇受运动员、官员和志愿者的好评。

随着人们对绿色运动的认识愈来愈深入,对户外运动装备的需求也日渐增长,促使专业运动品牌纷纷关注户外服装的研发。自行车作为中国最普及、最具参与度的户外赛事广受民众欢迎。“作为指定服装赞助商,专业是首要条件。”匹克体育CEO许志华指出。为做好大赛服装的设计研发工作,每年匹克都会派研发人员到青海等地进行赛前考察,充分考虑到不同工作人员在各种环境、任务下,对服装的特殊要求,结合当年比赛路线上的天气、路况等因素分析,最终制定设计方案。青、甘、宁三地独有的气候特征无论对车

手还是对裁判、志愿者等工作人员都是极大挑战,从祁连山至张掖赛段,在攀爬俄博岭垭口时,气温随大雨降至6摄氏度左右;而到了甘肃张掖、兰州,宁夏银川等地,却迎来34摄氏度的高温与烈日暴晒,一下子从“冬天”走到了“夏季”。

匹克设计师指出:“相关科学实验证明,保持适宜的体表温度,可增强肌肉的活力,减缓疲劳,匹克就是围绕这一点为骑手们设计更舒适的运动装备,保障骑手们骑行的顺利,挑战新记录。”

“我们致力于为环湖赛运动员及所有相关工作人员提供专业的、高品质的服装和服务。”许志华表示:“未来,匹克将总结更多与国际成熟赛事的合作经验、学习推广经验,同时不断提升自身专业产品研发水平,为环湖赛提供更多高品质的服务,共同将环湖赛打造成为‘国际化、专业化、市场化’的世界性专业赛事。”

做新闻背后的新闻

知天下 / 赢财富 / 懂生活

新闻热线: 2620110 广告热线: 2815807  
订报热线: 7136993 微博: weibo.com/scxb  
安徽财经网: www.aheijing.com